Détermination de la taille du cheveu

1) Ouvrir le document « simulation.ggb »
2) Complétez le tableau de valeurs suivant :

	Diamètre cheveu a (µm)
	40
	60
	80
	100
	120

	Largeur tache centrale L (mm)
	
	
	
	
	


3) Ouvrir le document « modélisation.ggb »

4) Placer les points de coordonnées  (a  ; L )
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Donner l’équation de la fonction qui modélise la représentation graphique obtenue à l’aide des fonctions proposées ci-dessous :

………………………………………………………………………….

6) Déterminer graphiquement le diamètre du cheveu trouvé :
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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